



都发生在公交车上

# 网友曝女司机边开车边看电视剧

车队:已展开调查,目前尚未确定当事司机是谁

这位司机很不妥,需要提醒

“她不仅仅只是开车,更多的是责任,一车人的安全都交于她。”6月30日,网友“@小艾穆”发微博称,南京一名女公交司机,一边开车一边看电视剧,全然不顾乘客安全。对此,公交车所属车队回应,接到投诉后他们已展开自纠自查。截至发稿时,相关工作人员表示,仍无法确定当事司机是谁。



司机看手机视频(图中画圈处)被乘客拍下 网友供图

昨天下午,“@小艾穆”告诉记者,6月30日晚7点多,她在长虹路上了一辆公交车。过了一站后,在等红绿灯时,女司机拿出手机调好节目。然后,她把手机摆在方向盘后面的仪表盘上,看起电视剧来。

“这个司机还真是胆大,一边开一边看,难道她就不怕追尾么?”“@小艾穆”说,车子大概走了四站后,到五台山站时,可能是手机待机了,画面黑下来,司机就没有再碰它。到了云南路站,“@小艾穆”下车离开,司机有没有继续看电视剧,她就不知道了。

她说,当时车上注意到这一幕的乘客并不多。一个小朋友看到后,还很好奇地问妈妈,司机阿姨怎么在玩手机。“车上人多,比较吵,我也没注意司机有没有回话,但她应该听到了。”

“@小艾穆”提供的图片显示,这名女司机穿着浅色长袖衫、蓝色牛仔裤,脚上蹬着一双平底鞋。她右手握着挡位杆,上半身稍微前倾,似乎在盯着面前的一部大屏幕手机。屏幕上播放着电视剧,像是有两个人在对话。

这条微博发出后,引起不少网友关注。有网友认为,作为公交车驾驶员,责任心应该更强,这既是对他人负责,也是对自己负责,“节目再好看,也不能在这

个小时看啊”。

昨天,根据网友提供的信息,记者联系了公交所属车队。据悉该车队已展开调查。一名工作人员表示,车队非常重视此事,一旦查明,当事司机将受到严肃处理。“我们根据事发的时间段,筛选出4名驾驶员,具体是哪一个,还要进行核实。”

他称,开车时看电视剧,对司机来说,最严重的后果是丢饭碗。所以,车队十分谨慎。“我们依照照片中人物的背影,找到体形相仿的司机,但因为没有正面照,加上大家都穿着工作服,目前来看,仍无十足证据认定是哪个人。”

为何不通过调看车内监控,追查当事者?这位工作人员表示,车内没有安装正对司机的摄像头,所以无法查到。“我们车队绝大部分都是女司机,排查出的那4人,均否认自己有开车看电视剧的行为。我们也在加强对其他司机的排查。网友没有提供车辆牌号,所以,核实起来有些难度。”

“@小艾穆”则表示,“晚上7点55分到云南路,我想这样肯定很容易找到当事人。”照片中的女司机,到底是谁,不少市民都很关心,毕竟这是关系那么多人出行安全的事情。

现代快报记者 付瑞利

## 到底站不下车,老大爷迷糊了幸亏司机及时发现报了警

快报讯(记者 张玉洁)6月26日中午,7路公交车行驶到夫子庙建康路,一位老大爷上了车。司机董小晨看他颤颤巍巍的,身体不太好,就一路放慢了车速,并注意观察他。可到了公交底站,老大爷也不下车,董师傅跟他说话,他也不搭理,看老人迷迷糊糊的样子,车队赶紧报警,将老人送到了医院。

老大爷上车是中午12点左右,他拄个拐杖,看上去有80多岁了,还拎着个袋子。当时董师傅特意问了一句“老师傅,你去哪啊”,可老大爷没有回答他,上车就坐到了司机后面的那排座位上。老人看上去挺憔悴的,好像身体不好,等他坐稳,董师傅才开车。一路上,董师傅通过后视镜观察,看老人在什么地方下车。

怕老人颠着碰着,董师傅放慢了车速,平时不到20分钟就能开到底站,那一次,他足足开了半个小时,一路上慢慢悠悠的,小心得很。车上客人一个个下了,公交车来到底站瑞金路,董师傅看老人还在车上。

停好车子,关了空调,董师傅来到老人身边告诉他:“老师傅,下车了,该回家了。”老人睁眼看了一下,又把眼睛闭上了,没说话,靠在座位上,迷迷糊糊的。董师傅也不知道该怎么处

理,中午气温高,怕老人热着,他把空调又打开了,然后再开了公交车的窗子,好让老人透透气。

这之后,董师傅赶紧跑到车队,把事情告诉了领导。怕老人出什么意外,车队赶紧拨打了110和120,很快民警赶到现场,可民警问老人话,老人只说了“我家住在……”这之后,他就不说话了,好像睡着了。

民警在老人身上找到一个手机,联系上他的家人。当时老人左手有一个手环,上面写着床位号码,还有医院的联系方式,老人是从医院出来的吗?接到民警电话后,家人很快赶到车队,和120一起,把老人送到了医院。他们说,老人生病住院呢,是自己跑出来的,家人都不知道,估计他是要回家拿东西,幸好,他遇上了董师傅。

对董师傅,一家人都很感激。6月28日,老人的儿子儿媳特意送来红包表示感谢,被车队和司机谢绝。昨天上午,老人家人又带来果篮,做了一面锦旗,上书:“感谢7路车队救助老人,大爱至上。”车队收下了锦旗,果篮还是让他们带走了,车队一位姓张的书记告诉记者,这都是应该做的,东西绝对不能收。

(任先生线索费50元)

## 挤在后门口,她右腿被车门卡住

安全员提醒:请不要站在黄色区域

这个意外,司机和乘客都要注意

快报讯(记者 付瑞利)昨天上午8点多,上班族小刘乘坐公交车从光华门到浮桥。由于等车人太多,两乘客刷过卡后从后门上车。就在后门打开一瞬,旁边的小刘突然大叫起来。原来,她的右腿正好被卡住了,车子还继续往前跑。事后,司机表示歉意。公交所在车队安全员提醒乘客,乘公交不要站在车门口黄色区域。

小刘说,当时这辆公交车上人非常多,自己不得不站到车后门的台阶下,“记不清是哪一站了,后门上来几个人,门‘啪’一声打开,我就被卡住了”。车门正好卡在小刘右腿上,没法动弹。她大喊求助,但司机没有听到,车子照常起步。

看到小刘被卡,车门也没有关上,一些乘客开始帮忙通知司机。“已经开出一段距离,有一两分钟时间吧,司机才意识到。车门很快关上,我的腿才可以动。”看

着被挤得发肿的右腿,小刘有点郁闷。她认为,司机开门应及时提醒乘客,启动时也应该观察一下,确认车门是否关上。

“考虑到当时早高峰,我没有和司机理论,以免耽误大家时间。但是,还是希望广大公交司机能意识到这个问题。”为此,小刘把这件事发到微博上。昨天下午,现代快报记者找到驾驶这辆公交车的司机。他称,早上后门位置挤满人,确实没看到刘小姐被卡住,也没发现车门没关紧。给乘客造成伤害,他表示歉意。

该公交车所属车队的安全员吴师傅提醒,虽然早晚高峰公交上乘客多,但前后车门的黄色区域是不能站人的。“前门位置,司机能看见,会让大家往上站一下。但后门就不一定能看清楚,所以乘客们自身要有安全意识,以防被车门卡住。我们也会加强对司机的安全教育。”

## 新世纪中考复读

新世纪中考复读,自2004年创办以来,取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩,新世纪复读学生的生源素质已经得到教育主管部门和各大高中名校的一致认可!

**卓越办学成绩** 先后数百名学生考进四星级名校,每年模考后都有大批学生与名校提前签约。

**小班分层教学** 20人左右小班,关注到每个学生,课堂效率更高,成绩提升更快,管理更加到位。

**长期专业力学** 长期专业从事中考复读的教学研究,而不是附带开设中复班,根据复读学生特点,总结出针对性的教学与管理方法。

**专职老师跟踪** 专职老师早中晚自习全程跟踪辅导,每天检查作业抓细节,及时解决学习问题。

南京主城区唯一具有多年中考复读经验的学校  
[www.zkfd.net](http://www.zkfd.net)  
电话:025-84409401 13584088860  
报名及上课地址:太平北路39—1号

# 江苏省文化馆 江苏省社会艺术教育中心 暑期班招生

一流设施、一流师资、小班化教学、一对一授课

班级设置:

器乐类:钢琴、古筝、二胡、琵琶、电子琴、小提琴等  
美术类:素描、色彩、国画、儿童画、少儿书法等  
舞蹈表演类:少(幼)儿舞蹈、芭蕾、故事表演小主持人、国标舞等  
曲艺类:少儿武术、少儿曲艺、曲艺相声班等

地址:中山南路89号江苏文化大厦5楼505室 咨询电话:025-84699961 84699795

## 学历·职称

正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过国家备案,电子注册,调档调函  
电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号

全国自考成考 正规程序,轻松毕业 背景教育 签订协议,保证通过国家备案,电子注册,调档调函  
TEL:52158885 地址:新街口太平洋大厦西15楼F座 联系人:薛梓翔 15850588900

江苏外汽接待车队 行政、会议、旅游用车  
南京钟山学院江宁校区医学专业招生  
高级护理、助产、临床医学、检验、药学  
初中三年制中专、五年制大专;高中三年制大专、五年制本科  
地址:南京市江宁区双龙街60-1号 电话:025-66118008 15051852606

航空服务专业:航空乘务、航空安检、航空机务、航空票务,民航良好岗位。面向:初中毕业生招生(人才选拔),分数酌情可有浮动。名额确认日期:本周内,额满止。  
地点:南京新街口汉中路129号教学楼902室。电话:025-84729234、84721149